
Année 2023 Examen
Enquête sur situation 6 mois après la 
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Enquête de satisfaction apprenant Enquête de satisfaction entreprise
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à l'examen

Nb de reçus
Nb en 
emploi

Nb autres 
situation

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb satisfait
Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb satisfait
Nb autres 
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CAP Pâtissier(ère) 6 3 3 2 1 3 3 100,0% 66,7% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

CAP Peintre en carrosserie 1 1 1 1 1 1 100,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0%

CAP Boucher 1 1 1 1 1 1 100,0% 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 100,0%

TOTAL NIVEAU 3  8 5 5 2 2 1 0 0 3 2 1 0 0 4 100,0% 80,0% 50,0% 60,0% 0,0% 20,0% 100,0%

CQP MAINTENANCE DES MATERIELS AGRICOLES 8 8 8 8 6 2 8 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

TOTAL AUTRES CERTIFICATIONS 8 8 8 8 0 0 6 2 0 0 0 0 0 8 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 0,0%

TOTAL 16 13 13 10 2 1 6 2 3 2 1 0 0 12 100,0% 92,3% 83,3% 84,6% 72,7% 7,7% 100,0%

Nb 
apprenants 

dans 
l'année

Taux de 
réussite 


